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PV CODIR CDTT 92 
 

Procès Verbal du CODIR du 16 septembre 2019 

 

Présents :  André BINTZ, Laurent CARMARANS, Pascal COURCOL, Éric DESUSCLADE, Sylvain 

GREGOIRE, Denis LAVALETTE, Hugues LECONTE, Didier ROUSSEAU, Michel THIERY, Sylvie THIVET 

Excusés : Corinne COME, Laurence PETIT-JEAN, Jean-Paul DEMELLE, Stéphane HAYEZ 

Absente :   Christine PATTE 

Invités : Ludovic JAUMOTTE, Lydie PIETU, Stéphane PIETU (Natacha KWIATEK excusée) 

 

Démarrage effectif du CODIR à 19h05 

Approbation du PV du dernier CODIR  

PV adopté à l’unanimité 

Informations Générales:  

 Deux « services civiques » vont être accueillis cette année au sein du CDTT : 
- Corentin Piétu dans un rôle plus administratif 
- Romain Pigner dans un rôle plus sportif 

 Pour les 50 ans du Comité, Sylvie souhaite que des photos en retraçant l’histoire soient  présentées 
à l’AG (appel aux contributions) 
 Sylvie rappelle qu’il s’agit de la dernière année de la mandature, un point sera fait en fin de réunion. 
 Campagne de Gilles ERB candidat à la Présidence de la FFTT 
 Des changements au niveau du critérium fédéral régional : cette année les - 11 et - 13 garçons et filles 
joueront le samedi matin 
 
Tour de table des Commissions: 

 Vétérans :  L’expérience des années précédentes du Critérium Vétérans laisse à penser qu’une 

optimisation dans le lancement des parties est souhaitable (doubles puis simples ou ...). André est chargé de 

revoir le règlement en ce sens et très rapidement. 

 Arbitrage :  L’AG des arbitres du 92 a lieu ce Dimanche 22 septembre à Fontenay. Les disponibilités des 
JA et AR pour la saison qui s’ouvre n’ont pas toutes été reçues. 
Hugues confirme la modification des compositions des poules sur place pour le Critérium Fédéral en Régional. 
Ça ne se fera pas au niveau départemental : les JA recevront les dossiers comme les années précédentes. 
 
 Organisations : Première réunion mardi 24 au CDTT. KANDIN ayant fait faillite, les invendus pourraient 
nous intéresser (Eric contacte KANDIN) 
 
 Nouvelles Pratiques : Tournoi ULTIMATE le 20 et 21/06/2020 mais où ? (la salle de Châtenay ne sera pas 
libérée des travaux à cette date). Voir si Antony peut proposer sa salle, sachant qu’ils organisent en décembre 
2019 un tournoi similaire avec Lexifi. La FFTT s’intéresse de son côté à l’ULTIMATE (marque protégée) et 
veut faire le test sur une ligue ou un département mais sous la dénomination EXTREME-PING. Sylvie a été 
contactée, on attend que la FFTT revienne vers nous. Les mondiaux de SANDPAPER sont à Londres cette 
année. Le tournoi des Culs Salés à Guérande est un RV incontournable de HARDBAT (juin 2020). 
Des nouvelles pratiques voient peu à peu le jour : TEQPONG sur tables incurvées ou le TTX 
 
 Féminines : La journée spécifiquement féminines du 92 n’aura pas lieu cette année par manque de temps 
d’organisation. 
 
 Communication : Sylvie rappelle qu’il convient d’alimenter le site en photos.  
Des affiches seront faites par Lydie pour toutes les compétitions. Chaque évènement peut être relayé par 
facebook. 
 



CDTT 92 / PV CODIR 16 septembre 2019 2 

 

 Finances : Laurent présente le résultat des comptes analytiques par compétition, établis avec Lydie. Sur 
12 fiches présentées, 7 sont bénéficiaires, 3 sont à l’équilibre et 2 sont déficitaires (Tournoi Féminin et 
ULTIMATE) 
 
 Technique : Ludovic dresse le portrait de la saison qui s’ouvre avec 4 stages, 4 regroupements sur sélection 
(3 Jeunes et 1 Performance), 6 journées d’entrainement 9h30-16h (3 P/B/M et 3 C/J/S/V), 3 Regroupements 
Départementaux Féminins, 1 journée Detect’Ping le 15 décembre prochain, le Challenge du Jeune Pongiste 
le 6 juin 2020, les INTERDEP les 25 et 26 avril 2020 après regroupement des catégories le 29 mars, couplé 
avec le CPS et 4 compétitions sur sélections (Marly-le-Roi, tournoi des départements franciliens, 
Internationaux du Grand Est, une compétition en phase 2 pour Jeunes et Performances).  
Il présente une modification du Bernard Jeu en formule TOP8 avec 3 groupes de niveau établis au cumul des 
points FFTT, qui présente des avantages (mixité, garantie de 7 rencontres par participant, niveaux de jeu plus 
équilibrés par groupe, dynamique des clubs qui joueraient dans la même salle jusqu’au bout) mais quelques 
difficultés à régler comme l’établissement de groupes et la disponibilité de 3 salles de 20 tables sur 2 jours ! 

 
Une formation Initiateur de club est programmée les 2 et 3 novembre prochain à Châtenay. La communication 
va être lancée. 

 
 

Attribution des salles : 

Plessis : le Critérium Vétérans et les 4 tours de Critérium Fédéral 

Sceaux dans sa nouvelle salle : la CNV, le Challenge Jeune Pongiste 

Châtenay : Critérium des HS le samedi, les finales par classement, l’OPEN 92 de la Diversité, le Grand prix 

des HS, le 1er regroupement féminin et les 4 tours de Critérium fédéral  

Antony : Critérium des HS le samedi et le dimanche, l’ULTIMATE (à voir avec JP Filloux, si possible de 

l’organiser à Antony) et les 4 tours de Critérium Fédéral 

Bois-Colombes : 2 tours de Critérium fédéral en jeunes, les tours 1 et 3 des tournois Poussins et le 3e 

regroupement féminin  

Titres PR Dames et Messieurs, décision prise suite à la question de faire jouer en terrain neutre ou non.  Pour 

plus de convivialité, le comité fournira de quoi organiser un pôt de l’amitié à l’issue de ces rencontres. 

Rueil : le 2ème regroupement féminin 

Fontenay : les 4 tours de Critérium Fédéral, la Coupe des HS  

Meudon : les 4 tours de Critérium Fédéral Jeunes 

Issy : 3 tours de Critérium Fédéral Jeunes et 1 tournoi Poussin 

Levallois : le Challenge Jeune Pongiste et Finale du Championnat des Jeunes 

Neuilly reste disponible si carence.   

A ce jour, il manque 1 salle pour les Finales par classement, 1 salle pour le Grand prix des HS, et 1 salle pour 

la Coupe des HS en complément de celles déjà proposées pour ces épreuves. 

 

Petit point sur le renouvellement de mandat : 

Un tour de table est fait pour savoir qui se représentera ou non pour 2020 – 2024. 
A ce stade, seul André BINTZ ne se représenterait pas. 

 
Fin du CODIR  à 21h10       A Saint Denis, le 22/09/2019 

 
 La Présidente Le Secrétaire Général  
 Sylvie THIVET Michel THIERY 


